
 

 
 

  

Συνάντηση γνωριμίας της Procredit Bank με τον επιχειρηματικό κόσμο 
της Κοζάνης 
  
Εκδήλωση γνωριμίας στην Κοζάνη διοργανώνει η αναπτυξιακή γερμανική 
Τράπεζα Procredit Bank με επιχειρηματίες όλων των κλάδων την Δευτέρα 29 
Μαΐου 2023 στο Επιμελητήριο της Κοζάνης στις 18.00 με την ευγενική 
φιλοξενία των Προέδρων του Επιμελητηρίου Κοζάνης κύριο Γιάννη Μητλιάγκα 
& του Προέδρου του Εμπορικού Συλλόγου, κύριο Αθανάσιο Δραγατσίκα . 
O Πρόεδρος της Τράπεζας κ.Petar Slavov ενόψει της πρώτης αυτής 
εκδήλωσης στην Κοζάνη ,τόνισε : 
«Χαιρόμαστε που εκκινούμε την αλληλογνωριμία της smart bank Procredit 
Bank με τον επιχειρηματικό κόσμο της Κοζάνης  ,με όραμα και φιλοδοξία 
να συμβάλουμε στην δημιουργία θέσεων εργασίας  και να συνεισφέρουμε 
στην ανάπτυξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων της περιοχής . 
Επιδιώκουμε , επεσήμανε ο κ. Slavov ,την συμπόρευση γιά ενα σταθερό 
οικονομικό περιβάλλον των sme’s αλλά και την εμπέδωση σχέσεων που θα 
στηρίζονται σε μακροπρόθεσμες συνεργασίες , με αμοιβαία εμπιστοσύνη και 
με στόχο την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος , εξού και ήδη 
υποστηρίζουμε το project Βαθύλακκος ». 
 
Ο Πρόεδρος  του  Επιμελητηρίου  Κοζάνης  κ. Γιάννης   Μητλιάγκας   ενόψει  
της  εκδήλωσης  της  ProCredit  Bank  τόνισε : ‘’Eίμαστε  ανοικτοί στην  
γνωριμία με μια νέα Τράπεζα  που έχει  όραμα  την ανάπτυξη  των  
μικρομεσαίων  επιχειρήσεων’’. 
Ευελπιστούμε και ευχόμαστε να είναι η απαρχή μιας γόνιμης και 
εποικοδομητικής δραστηριοποίησης, αμοιβαία  επωφελούς  για  τους  
επιχειρηματικούς  στόχους  των  μελών  και  την  δημιουργία  θέσεων  
εργασίας  στην  περιοχή  μας. 
Το Επιμελητήριο Κοζάνης, στο  πλαίσιο  των  πρωτοβουλιών  του  για  την 
προώθηση  και  την ανάπτυξη της  εξωστρέφειας  των  τοπικών  
Επιχειρήσεων και τη στήριξη της  επιχειρηματικότητας  ενισχύει  με  κάθε  
τρόπο δραστηριότητες  και  πρωτοβουλίες της τοπικής  κοινωνίας, που 
αφορούν σε έργα ανάπτυξης ΑΠΕ, νέες επενδυτικές πρωτοβουλίες, εκθέσεις, 
σεμινάρια και κάθε είδους δραστηριότητα και γνωριμία με διάφορους φορείς  
που ενισχύουν την  επιχειρηματικότητα, την καινοτομία, την παραγωγή  νέων  
προϊόντων  και υπηρεσιών.  
 
Μετά την ενδελεχή παρουσίαση της Procredit Bank από τον πρόεδρο και 
στελέχη της www.procreditbank.gr ., οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να θέσουν 



ερωτήσεις και να απαντηθούν ζητήματα που απασχολούν το επιχειρείν 
διαφόρων κλάδων της περιοχής . 
  
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ PROCREDIT BANK  
 
Η Procredit Bank προσφέρει ένα ευρύ φάσμα τραπεζικών υπηρεσιών στις 
επιχειρήσεις, με απόλυτα διαφανείς όρους και προϋποθέσεις, χωρίς «κρυφές» 
χρεώσεις και προμήθειες. 
Παράλληλα με τη δανειοδοτική της δραστηριότητα, θέλει να είναι η 
«οικογενειακή τράπεζα» για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, ανεξάρτητα από 
το αν χρειάζονται χρηματοδότηση . 
Μέχρι σήμερα τα πράσινα δάνεια αποτελούν το 70 % του συνολικού 
δανειακού χαρτοφυλακίου της στην Ελλάδα 
 
Η ProCredit Bank  είναι 100% ιδιοκτησία της εταιρίας ProCredit Holding AG 
& Co. KGaA η οποία εδρεύει στην Φρανκφούρτη της Γερμανίας. Αυτή είναι η 
μητρική εταιρία του αναπτυξιακού ομίλου ProCredit και αποτελείται από 
εμπορικές τράπεζες για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις 
(ΜΜΕ). https://www.procreditbank.gr/el/metoxoi/page/51 
  
Με αποστολή την δημιουργία ενός σταθερού οικονομικού περιβάλλοντος για 
την ανάπτυξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων με σχέσεις που θα 
βασίζονται σε μακροπρόθεσμες συνεργασίες , αμοιβαία εμπιστοσύνη και 
κεντρικό στόχο την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος. 
Διαθέτει υψηλής ποιότητας χαρτοφυλάκιο δανείων με βάση τον συνετό 
κίνδυνο 
 

Οι αριθμοί γιά την Procredit  Bank - Holding 

Στοιχεία ενεργητικού 8 δις Ευρώ - 45 000 Επιχειρηματικοί πελάτες - 3200 
άτομα Προσωπικό και 92% Δανειακό χαρτοφυλάκιο σε ΜμΕ 
 

Δανειακό χαρτοφυλάκιο της  ProCredit   Bank στην Ελλάδα  

Έμφαση σε τομείς που συνεισφέρουν στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας 
,μέσο εκταμιευμένο επιχειρηματικό δάνειο 400.000 .ευρώ .Το 2022 , το 99% 
του συνολικού δανειακού χαρτοφυλακίου αφορούσε δάνεια προς 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 
 

Χρηματόδοτηση “πράσινων” έργων 

Υποστήριξη συνολικά 600 έργων: Ενεργειακές κοινότητες ,ανανεώσιμη 
ενέργεια ,εξοπλισμός και μηχανήματα ενεργειακής αποδοτικότητας 
Επιχειρηματικά αποτελέσματα της τράπεζας ProCredit 

65% των πελατών είναι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, 200 εκατομμύρια ευρώ 
αφορούν σε εμβάσματα κάθε μήνα & 50% των μεταφορών σε διεθνή 
εμβάσματα. 
 
 
Γιά περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ να επικοινωνήσετε με την 
δημοσιογράφο κυρία Ειρήνη Νικολοπούλου , Υπεύθυνη Επικοινωνίας της 



τράπεζας στο  irene.nikolopoulou@gmail.com αλλά και στο 
τηλέφωνο 6944844198 

 

 


